



2023年7月7日 星期五 责编:王妙妙 王琛 美编:雷林燕 照排:余佳维 审读:邱立波

寻找爸爸的童年

北仑区小港中心学校303班
丁婉瑜(证号2310679)
指导老师 刘春燕

午饭后,我提议去爸爸曾经就读的小学看看,因为它就在奶奶家附近,爸爸欣然同意了。

爸爸儿时的学校在山脚下,叫“丁家山小学”,很小而且极其简陋,原来爸爸就是在这样的环境里学习的,我大为震惊。爸爸说,他要带我寻找他小时候的乐趣。原来那时每当天气转暖,老师们就会带学生到后山踏青,今天我也将沿着爸爸儿时的脚步去踏青。

路边有条小溪,两旁种满了桃树,虽然桃花还没有盛开,但看到这么大规模的桃树林,我能想象桃花绽放时这片粉红带来的震撼场面。除了桃树林,山上全是四季常青的树木,给这座山增添了许多生机。我忙打听这座山的名字,爸爸骄傲地说:“上旺山。以前村民们在山顶种茶树,形成一片壮观的‘茶海’,让村民们增加收入……”

在爸爸深情地讲述中,我仿佛走进了爸爸的童年,原来也是这么丰富多彩!

我的“钓鱼迷”爸爸

海曙区横街镇中心小学305班
俞懿轩(证号2302428)

我的爸爸对钓鱼真是情有独钟,每到周末,他都会去钓鱼,是个名副其实的“钓鱼迷”。

一个风和日丽的周六,爸爸连早饭都没吃,嘴里叼了块面包,就迫不及待地带上渔具出发了。到了河边,只见爸爸熟练地把钓竿装好,再小心地挂上鱼饵,然后用力一甩,就坐在那儿耐心地等着鱼儿上钩了。爸爸目不转睛地盯着浮标,见我在边上玩,就转头小声地对我说:“你小点儿声,别把鱼儿吓跑了。”我点了点头。过了一会儿,浮标往下沉了,爸爸敏捷地将渔竿往上一提,一条肥美的鱼儿上钩了。他赶紧把鱼从渔钩上拿下来,放进桶里,再装上鱼饵继续钓鱼。

因为天有点热,我想回家了,可爸爸说:“你先回去,我再钓会儿鱼。”

到了中午,妈妈让我打电话叫他回家吃饭,可他却说:“我在外面吃点儿就行了,你们先吃吧!”傍晚,爸爸终于回来了,只见桶里装满了活蹦乱跳的鱼儿,我真夸爸爸厉害。

这就是我的“钓鱼迷”爸爸!他的储物柜里装满了各种渔具,有精挑细选的各种渔竿、渔线、浮标以及容量大又实用的桶……

智能高速隔离带

北仑区小港实验学校306班
方博睿(证号2309609)
指导老师 陈倩雯

今年春节,我和爸妈回老家过年。路上,因为车流量大,经常发生堵车,一堵就是几十分钟甚至几小时,容易发生交通事故,极不安全。而且我还发现了一个奇怪的现象,去的时候我们这边车很多,而对面的车道车很少;回来的时候却相反,我们这边的车很多,而对面的车道车又很少了。

回到家中,想起在路上发生的事情,我脑子里冒出了一个大胆的想法——设计一种智能隔离带,这样就可以调节车流量,让交通更顺畅、更安全。

我设计的隔离带分为上下两部分:上面和现在的高速隔离带一致;重点在隔离带底部,安装了许多可移动轮子,它由智能模块和驱动机控制。它可以根据车流量大小来分配车道,比如当左车道的车流量大而右车道车流量小,隔离带就会往左移动,把右车道分一个到左边。反之亦然。这样两边的车道都比较顺畅安全了。

希望以后再上高速不要再堵车了,让大家快快乐乐地出行,平平安安地回家。

火烧云

海曙区雅戈尔小学301班
郭锦昊(证号2303443)
指导老师 徐林利

下午,我正在散步,看见天上出现了火烧云,照得树叶变成了橙色,河水变成了红色,大黑狗变成了深灰色,大橘猫变成了黄色的啦!

火烧云红黄红黄的,像是天上的画家在画画时,不小心把黄色和红色的墨水打翻了。

忽然天上游来一条“鲸鱼”,只见它头上喷出了一条水柱,过了几秒钟,那条“鲸鱼”消失了。又过了一会儿,天空出现了一层红色的“海浪”。我仔细地看了看,才发现它并不是“海浪”,而是一层一层的云。

天上的图案各种各样,让人眼花缭乱。渐渐地,火烧云消失了,黑夜慢慢拉开了序幕。



可乐的狂欢

海曙区古林镇布政小学302班
肖昊轩(证号2302109)
指导老师 聂瑶

捡垃圾

北仑区实验小学302班
王鑫宇(证号2310741)
指导老师 袁雨溪

我参加了一个小区组织的志愿者活动——捡垃圾。

大约下午两点,我和几个伙伴来到小区里。一名工作人员给我们分发了衣服、工具,简单地说明了一下工作内容。

起初,我认为捡垃圾挺简单的,把捡垃圾当玩就行了。我起劲地捡了起来,没过多久就累得气喘吁吁,一点儿都不想再动了。一看时间,连半个小时都没到。我只能又捡起来,地上的垃圾好像永远都捡不完,和我一开始的想法完全不同。

时间终于到了,大家都如释重负地靠在墙上,等着家长来接。

就在此时,一个矮小的身影从远处走来。他走走停停,不时地弯腰捡着什么,或是用手中的扫帚扫。等他走近了,我才看清他的模样——饱经风霜的脸,粗糙的手,佝偻的背,原来是一位清洁工人。

其实这样的身影在大街小巷随处可见,他们在平凡的工作岗位上做着不平凡的事情。任灰尘沾满脸颊,任汗水湿透衣裳,却从不抱怨,累和苦认了,脏和臭也认了。

清洁工人啊,我赞美你。

我最爱的乐高积木

海曙区古林镇布政小学302班
丁于恒(证号2302112)
指导老师 聂瑶

要说我最喜欢的东西,那非乐高积木莫属了。每次拼乐高积木的时候,我都特别兴奋。看着那一个个零散的小碎片最终变成了霸气的飞龙、厉害的孙悟空、可爱的皮卡丘……我的心里别提有多高兴啦!

这不,刚从云南回来的老妈又给我带了两套新款的乐高,我看了看,最终拿起了那有68309块零件的“龙驭苍穹”。

打开包装后,我发现里面有三大袋零件。我拆开第一袋,哇!这么多零件,我可怎么拼呀?于是,我拿起说明书看了起来,才明白第一袋是用来拼身体的。我一步一步仔细认真地拼小零件拼装起来,用了整整一天才拼好!

第二天,我早早起床,继续我的拼龙任务。我拆开第二袋,对照说明书,一步一步拼,两个小时过去了,龙头被我拼好了。我把龙头和龙身拼搭在一起,现在就只差尾巴和四肢了!我连忙打开第三袋零件,将龙尾和龙的四肢慢慢地拼好,并把它们装在了龙的身体上。在前一天的基础上,又花费了六个小时,终于,“龙驭苍穹”搭建成功了!

我将“龙驭苍穹”放在乐高柜的最上面。看着这个新搭的成品,我心里的成就感别提有多大了!

此言師松下問童子
山中採藥去不知
在

王騰曦書

书法

宁海县银河小学502班
王腾曦(证号2314664)
指导老师 柴溢

我的同学

海曙区古林镇布政小学101班
陈嘉睿(证号2302082)
指导老师 诸葛苏芬

我有一个好朋友,叫王婉桐。她有一双超级大的眼睛,非常好看,可是一副粉红边框的眼镜遮住了它们,有点可惜。别看她戴眼镜,就以为她很文静,其实她是一个十分调皮的小女孩。

上课的时候,她经常会不举手就发言。下课的时候,老师不让我们乱跑,她却到处跑。写作业的时候,她总会偷偷地说个没完没了,像夏天的知了一样吵。但是她的脑子比其他小朋友转得快。数学课上,对于老师的提问,她总能第一时间想到方法,并说出答案。她也非常乐于助人。游园活动的时候,我没有拿到糖果,很伤心。王婉桐就把自己仅有的两颗糖果拿出来跟我分享,而且还让我挑选自己喜欢的口味。

这就是我的同学,一个既调皮又让人喜欢的小女生。

愉快的研学之旅

海曙区高桥镇宋家漕小学301班
江浩轩(证号2301339)
指导老师 董春燕

夏姑娘迈着稳健的步伐来到了人间,她让柳树更茂盛,让小花更艳丽,让小草更绿了……而我们也迎来了愉快的研学。

这次我们的目的地是浙东大竹海。在一路的欢声笑语中,我们很快到达了目的地。虽然天气不给力,但我们每个人的脸上依然充满了期待。

因是在大竹海,活动内容当然离不开竹子了。画竹子是其中一项研学内容。老师先教我们竹子的知识,接着开始教画竹子的方法。开始,我一筹莫展,不知从何下笔,突然眼前一亮,不远处的竹林让我有了灵感。我看着竹子,开始一笔一笔地画起来。不一会儿我画完了,老师引导我们可以再加些什么,我想到了爱吃竹子的熊猫,于是兴高采烈地画起了熊猫。过了一阵子,我的画作完成了,老师和同学看了,连连称赞。

在这里,我更深入地了解了竹子,学习了画竹子,体验了竹浆造纸……真是一次愉快又难忘的研学之旅。

分类广告

宁波拓浦斯进出口有限公司遗失公章一枚,声明作废

宁波奉化苑湖忠平叉车经营部遗失公章一枚,编号:33028310060655,发票章一枚,编号:3028310060528,声明作废

宁波宏扩暖通设备有限公司遗失财务章专用章一枚,编号:3302050216770,法人章(谭静)声明作废

宁波奉化苑湖忠平叉车经营部

遗失公章一枚,编号:33028310060655,发票章一枚,编号:3028310060528,声明作废

宁波宏扩暖通设备有限公司

遗失财务章专用章一枚,编号:3302050216770,法人章(谭静)声明作废

宁波奉化苑湖忠平叉车经营部

宁波市北仑区三力职业培训学校理事会

表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:15858446902。并按有关规定办理民办非企业单位注销手续。特此公告

宁波市北仑区三力职业培训学校

宁波市北仑区三力职业培训学校

宁波市北仑区三力职业培训学校